
第９回教育委員会定例会 
 
【日 時】平成２０年７月３０日（水）午後１時 30分～５時０８分 
【場 所】役場大栄庁舎 第１会議室 
【出席者】吉田 助三郎委員長・河本 恒夫委員長職務代理者・斎尾 暁美委員・磯江 典子委員・ 

岩垣教育長・三好教育総務課長・池田生涯学習課長・杉川人権同和教育課長・幸田教育総務

課長補佐 
【議事日程】 
 １ 会議録署名委員の指名 
 ２ 行政報告 
    教育長   

・７月 6日（日）すいか長いも健康マラソンが終了した。 
・保護者の動きについて報告 

    教育総務課長 
    生涯学習課長 
    ・すいか長いも健康マラソンに全国３２都道府県から参加があり、４，０５０人が完走した。うち

熱中症等で２１名救護した。１２名は点滴・９名が救急搬送・・水分をとらなかった等が原因。

今後にむけて、１０Ｋの見直しを考えてみたい。 
（意見）給水所に塩を置くか、給水に塩か砂糖を入れておくとか等今後検討していただきたい。 

    人権同和教育課長 
(質疑) 北条庁舎窓口で発生した差別問い合わせ事象の検討会の協議の結果はどうですか。 
（回答）事象が発生したしたことについて、小地域懇談会とか他の会合の教材として、皆さん 

に知らせる様今後の話し合いが主だった。 
３ 議 事   

・ 議案第４１号 要保護・準要保護児童生徒の認定について 
     原案のとおり承認された 
・ 議案第４２号 学校評議員の委嘱について 
（意見）学校評議員の選任が遅れているので、早めるように指導をお願いしたい。また、学校 

運営上、年度初めに決めていただくことが良いのではと思います。 
     原案のとおり同意された 
・ 議案第４３号 平成１９年度教育委員会関係の決算に添付する主要なる成果について 
（質疑）教育相談事業の内容は。 

(回答) 毎週１回北条ふれあい会館で実施。相談件数は２１件と少ないが、地域の方々の相
談が主であり、解決に向けた指導をされている。 

(意見) 場所が北条ふれあい会館では、大栄地区に浸透しないのではないか。 
午前北条、午後大栄とか。なくすことはいけないが、幅広く浸透する体制を考えて 

いただきたい。 
(回答) 相談事業をなくすことはしたくないが、全般に相談できる体制を今後検討させてい

ただきたい。 
(質疑) 小地域懇談事業で何に予算がいるのか。 
(回答) 推進指導委員の事前研修など１回 2,000円を支給している。 
(質疑) 住宅新築資金等貸付特別会計の滞納額は累積なのか。 



(回答) 累積である。 
   原案のとおり承認された 

 ４ 報告・協議 
教育総務課長 
・全国学力・学習状況調査結果の鳥取県情報公開審議会の答申について 
文部科学省が昨年度から実施している全国学力テストの市町村別・学校別結果の開示を

求めた鳥取県情報公開審議会の答申を受けて、鳥取県教育委員会は 8月 5日の市町教育
長会と校長の会の意見を聞いた上で、8月 11日に開示の可否を審議される。 

（意見）非公開が前提で実施しているのに公開するのはおかしい。数字が出ると、一人歩きし

てしまう。数字が平均であるとの捉え方は怖いものがある。 
(教育長)鳥取県市町村教育委員会研究協議会において 7 月 11 日付けで鳥取県教育委員会に要

望書を提出しているのでこれを尊重してほしい。 
教育総務課長 
・「北栄町教育ビジョン」の評価について報告 

先月協議していただいた点検評価表を作り直してみましたので、再度検討をしていただ

きたい。 
（意見）事業成果があり、事業評価ができるのではと思いますので、入れ替えてください。 
（回答）次回は、これに基づいて各課の指標を入れて提案をします。 

点検表のなかに教育委員さんの活動内容等も記載していくようにしたいと思います。 
教育総務課長 
・北条小学校校舎改築進捗状況について報告 

8月 1日(金)に安全祈願祭と起工式を行う。 
教育総務課長 
・幼保一元化等の進捗状況について報告 

7月 3日（木）に第 1回北栄町幼保一元化施設のあり方検討委員会が開催された。 
会長・副会長が選任され、各委員さん、それぞれの想いを話された。 
また、事務局より幼稚園・保育所の現状の報告がなされた。 

 
 
 ５ その他 
     教育総務課長 

・主な行事予定について報告。 


